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qمعادلات حركت در فضاي حالت

.بنويسيد حالت فضاي در را شده داده نشان سازه حركت معادله -1

.مي باشد جابجايي سيستم خروجي -الف

.مي باشد سرعت سيستم خروجي -ب

.مي باشد شتاب سيستم خروجي -ج
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qمعادلات حركت در فضاي حالت

.بنويسيد حالت فضاي در را شده داده نشان سازه حركت معادله -2

.مي باشد جابجايي سيستم خروجي -الف

.مي باشد سرعت سيستم خروجي -ب

.مي باشد شتاب سيستم خروجي -ج
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qمعادلات حركت در فضاي حالت

:بنويسيد قطري صورت به را زير حركت معادلات -3
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qمعادلات حركت در فضاي حالت

  آزاد شارتعا پاسخ .است آمده زير در سيستم يك حالت فضاي معادله -4

.نماييد محاسبه كردن قطري روش به را مربوطه سيستم
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qمعادلات حركت در فضاي حالت

 به ردنك قطري روش به آن اوليه شرايط به توجه با را زير شكل در شده داده نشان سازه آزاد ارتعاش پاسخ -5

  .آوريد دست
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qمعادلات حركت در فضاي حالت

 بديلت روش به را مربوطه سيستم آزاد ارتعاش پاسخ .است آمده زير در سيستم يك حالت فضاي معادله -6

.نماييد محاسبه لاپلاس
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qمعادلات حركت در فضاي حالت

 دو در يزمان محتواي روش به را مربوطه سيستم پاسخ .است آمده زير در سيستم يك حالت فضاي معادله -7

-ب              -الف :نماييد محاسبه زير حالت
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  :مي شود فرض
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qمعادلات حركت در فضاي حالت

  هب زماني محتواي روش به را                                  پايه تحريك اثر تحت شده داده نشان سازه پاسخ -8

  .آوريد دست
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qمعادلات حركت در فضاي حالت

 دو در كانسيفر محتواي روش به را مربوطه سيستم پاسخ .است آمده زير در سيستم يك حالت فضاي معادله -7

-ب              -الف :نماييد محاسبه زير حالت
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qمعادلات حركت در فضاي حالت

 دوم اتطبق در كه مي دهد نشان را طبقه پنج ساختمان يك مقابل شكل -8

 كه صورتي در .مي شود وارد آن به كنترلي نيروهاي محرك توسط چهارم و

 مقايسه است مطلوب شود واقع Elcentro زلزله اثر تحت سازه اين

 تحال دو در پنجم و سوم طبقات شتاب و سرعت جابجايي، پاسخ هاي

.نشده كنترل سازه و شده كنترل سازه
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qمعادلات حركت در فضاي حالت

 سوم اتطبق در كه مي دهد نشان را طبقه پنج ساختمان يك مقابل شكل -9

 كه يصورت در .مي شود وارد آن به كنترلي نيروهاي محرك توسط پنجم و

 مقايسه است مطلوب شود واقع Elcentro زلزله اثر تحت سازه اين

 تحال دو در پنجم و سوم طبقات شتاب و سرعت جابجايي، پاسخ هاي

.نشده كنترل سازه و شده كنترل سازه
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